

绿色环保 节能降耗 百姓受惠

# 潢川天然气环保客车班线投入运营

信阳消息(蔡丽 李亮)“快到‘双节’,车票降价了!原来30元,现在20元就行了!”准备乘车去信阳的旅客惊喜地发现这一变化。

“天然气环保客车操作简便,开起来车后面不冒黑烟,劲儿还特别大。”潢川客运站里,发完一趟车的季正全师傅高兴地说。

近日,潢川县到信阳班线13辆

LNG天然气环保客车正式投入运营。LNG液化天然气具有经济、安全、环保的特点,一次充液行驶里程长,适合长途运输需要。“更新后的客车动力足、马力量大,每车座位数由原来的27座增加到45座,车辆安全性、舒适性也比原来好。”客运公司负责人王成运指着锃光崭新的天然气罐说,“使用LNG天然气做动力后,车辆尾气排放达到了欧5排放标准,比

燃油车辆减少有害排放90%以上,单车运营成本比过去降低30%,百姓坐车票价就降了下来。这也为即将来临的春运提供了运力保障。”

据了解,该县是全市首家更新环保节能客车的县区,原有的燃油客车将陆续更新为LNG天然气环保客车,做到低碳环保,节能减排,降低运营成本,使百姓受惠。



近日,武昌客车车辆段在全段范围内举办廉政建设“六个一”活动,通过唱廉政歌曲、讲廉政故事、演廉政小品等丰富形式,教育全段广大干部坚守廉政原则,不做违反党纪国法的事。图为12月11日,该车辆段信阳运用车间正在排练廉政歌曲时的情景。

方 昉 摄



12月11日,河南邮政“天天邮戏,戏送万家”惠民活动来到光山县波陂河镇,受到当地群众的热烈欢迎。图为邮政惠民送戏下乡活动现场。

徐生力 摄

## 光山县召开淮河源项目领导小组会议

信阳消息(环 宣)12月11日,光山县召开了淮河源生物多样性保护与可持续利用项目领导小组会议,研究进一步加强生物多样性保护,推进生态文明建设。

会议总结了淮河源生物多样性保护与可持续利用项目2013年工作进展情况,分析了存在的问题,并部署了下一阶段的工作任务。会议强调,一是要加强淮河源生物多样性保护利用的组织领导机制、工作落实机制和投入机制。小组成员单位要认真承担起淮河源生物多样性保护的责任,明确任务,完善档案,确保2014年3月份顺利通过验收。二是要探索开展生物多样性扶贫示范工作。积极争取上级项目、政策、资金支持,把生物多样性保护与扶贫开发结合起来,探索贫困地区生物多样性保护的新模式。三是要开展生物资源可持续利用。根据光山的土地资源禀赋、环境容量和经济特点,大力发展有机茶叶生产等绿色经济,积极推进青山长在、绿水长流、空气清新、环境优美、人民幸福的美丽光山建设。

### 光山县白雀园镇财税所 行风评议实打实

信阳消息(邹晓峰 黄守仁)光山县白雀园镇财税所在行风评议工作中,广泛征求社会各界的意见和建议,力求查找问题全覆盖。

在行风评议查找问题阶段,该所向社会公开《政风行风建设公开承诺》、政风行风建设监督电话等,自觉接受监督。同时,该所聘请各方面的行风监督员,诚心接受监督,认真整改。召开了行评监督员座谈会,现场发放征求意见表,请各位监督员提出意见和建议。此外,该所主要领导到镇直各单位和各村征求意见。目前,共发放征求意见表60余份,收集整理意见和建议16条,并正在着力整改和落实。

### 息县地税稽查局

#### “创先争优”工作取得显著成绩

信阳消息(彦军 昆玲)为认真贯彻学习党的十八大会议精神,息县地税稽查局党支部结合工作实际,在认真学习三中

全会精神的同时,还请来专业人士为党员上党课,讲党史,背诵入党誓词和党员的义务,进一步推动了“创先争优”工作。

### 金牛山办事处财政所

#### 认真做好项目资金监管工作

信阳消息(马海莲)近期,泌河区金牛山办事处财政所全力做好土地收储和煤化工集团两个项目的资金赔付工作。

招商引资,涵养税源,培植财源是推动经济发展的根本,金牛山办事处十分重视该项工作,对引进的项目给予大力支持和配合,

达到以商招商,稳固税源目的。为此,该办事处严格资金管理程序,要求财政所在进行赔偿资金支付时,由乡村两级工作人员做通农户的思想工作,与农户签订赔付协议后,再由财政所资金监管人员现场开取现金支票进行赔付,从而有效实施了资金安全监管。



## 宣讲团到我们村啦

王 友

“原来俺们有病住院门槛费高,看病报销程序烦琐,刚才教授说国家将‘加快健全重大疾病医疗保险和救助制度’,这让俺心明了,眼亮了。宣讲团讲得真好,来得真及时!”近日,平桥区党委的十八届三中全会宣讲团来到该区陆庙村村部向村组干部作辅导宣讲,刚刚听完辅导报告的老党员、陆庙村刘湾组组长刘长新激动地说。

连日来,平桥区委为了让基层党员干部尽快正确理解和准确把握《决定》的精髓,迅速派出理论骨干到省委党校学习培训,随后成立了由区委党校讲师和区委宣传部理论干部组成的宣讲团。宣讲团先后深入村组、机关、社区巡回宣讲党的十八届三中全会精神。

陆庙村是河南省农村改革发展综合试验区核心区、省“五好党组织”,也是宣讲团此次巡回宣讲的第二站。今年5月19日中央政治局常委、中央书记处书记刘云山曾到该村调研指导党的建设。

记者在现场看到,宣讲现场鸦雀无声,区委党校讲师将《决定》中涉及“三农”的政策“故事化”,生动形象地把《决定》解读了一遍,现场的30多名村组干部听得津津有味,不少人还认真做了笔记。

转眼间,宣讲活动结束了,人们七嘴八舌议论了起来:“党的十八届三中全会得民心,顺民意;今天对党的大政方针了解更清晰了;今天的宣讲特别通俗易懂易记。”

“宣讲团来得真及时!”陆庙核心区党工委书记余美航一见到记者就这样说。“十八届三中全会《决定》的改革力度大,操作性强,针对性强。关注民生、关注农村发展的措施多。作为基层干部,将吃透党的十八届三中全会精神,今后要把《决定》精神贯彻落实好,把茶产业发展好,把魅力陆庙建设好。”

## 110千伏航空变电站开始试运行

### 信阳市区配网供电再添主力军

信阳消息(杨帆)12月11日22时,随着主变压器5次冲击成功,我市中心城区110千伏航空变电站正式投入试运行。

今年度夏期间,由于持续的高温天

气,市区降温负荷的激增造成110千伏曾家园变电站及110千伏汪冲变电站重载严重,其供电区域的供电可靠性大大降低。110千伏航空变电站投运后,将接带上述变电站重载负荷,后期还将接带领袖

城及万象城等大型商住小区负荷。该变电站的投运提升了信阳配网的供电能力,使泌河区东部及平桥区西部居民摆脱今年冬季用电紧张的局面,成为这片区域的强有力的电源支撑点。